
Środki trwałe wg KŚT i stopień ich zużycia

A -                                     -                                                     -                           

B -                                     -                                                     -                           

A 3 942 262                         1 116 663                                         2 825 599               

B 3 942 262                         1 215 219                                         2 727 043               

A 57 837                              57 220                                              617                         

B 57 837                              57 365                                              472                         

A -                                     -                           

B -                                     -                           

A 31 713                              31 713                                              -                           

B 31 713                              31 713                                              -                           

A 15 000                              12 949                                              2 051                      

B 15 000                              15 000                                              -                           

A 20 052                              9 658                                                10 394                    

B 20 052                              11 664                                              8 388                      

A 108 000                            108 000                                            -                           

B 108 000                            108 000                                            -                           

A 89 978                              68 394                                              21 584                    

B 89 978                              75 794                                              14 184                    

A -                           

B -                           

A 4 264 842                         1 404 597                                         2 860 245               

B 4 264 842                         1 514 755                                         2 750 087               

A - stan na 31.12 roku poprzedniego , B - stan na 31.12.roku sprawozdawczego
*część opisowa formularza winna zawierać ponadto informację o formach posiadania (użytkowania) budynkjów i lokali oraz gruntów pod nimi zlokalizowanych 
( np. Własność, najem, trwały zarząd, użytkowanie wieczyste itp.) i z podaniem likalizacji.

00 -Grunty

01-Budynki i lokale

02-Obiekty iżynierii lądowej i wodnej

03-Kotły i maszyny energetycczne

04-Maszyny, urządzenia i aparaty ogólnego 
zastosowania

05-Maszyny,  urządzenia i aparaty specjalistyczne

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

10.

08-Narzędzia, przyrządy, ruchomości i wyposażenie9.

Razem

 Wartość początkowa 

06- Urządzenia techniczne

07-Środki transportu

09 -Inwentarz żywy

1.

 Dotychczasowe umorzenie Wartość nettoLp. Opis majątku trwałego wg KRŚT

A

B


